

Kako pridelati več pšenice (stran 2)  
Program ob Tednu otroka (stran 5)  
Piknik starejših (stran 6)  
Delo kluba mladih (stran 8)  
Sport (stran 9)

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE  
DELOVNEGA  
LJUDSTVA

## SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV SO PTUJ

## Vprašanje časti, morale in odgovornosti

Delegati vseh zborov ptujske občinske skupščine, ki so se sestali v ponedeljek, 27. septembra, na skupnem zasedanju, so razpravljali o doseženih gospodarskih rezultatih v prvem polletju tega leta, pa tudi o najnovejših podatkih gospodarjenja v juliju in avgustu letos. Vrednostni kazalci so tako v organizacijah gospodarstva kot v družbenih dejavnostih dosegli republiške povprečne stopnje rasti. To velja za celotni prihodek, porabljena sredstva in za dohodek. Ob tem se v gospodarstvu, še bolj izrazito pa v negospodarstvu, nadaljuje hitrejša naraščanje porabljenih sredstev od rasti celotnega prihodka. Vzrok za to ni le v povišani stopnji amortizacije, pač pa tudi v naraščanju stroškov za surovine, material, energijo, prevozov na delo in tako dalje. Pričakovati je, da bodo stopnje rasti v drugem polletju tega leta nižje kot v prvem, saj se pogoji gospodarjenja še nadalje zaostrejo.

Delegati so v svojih razpravah opozorili na nekatere nedoslednosti, ki jih še zmeraj nismo odpravili, pa naj gre za produktivnost, odnos do dela, tehnologijo in organizacijo dela. Uresničevanje resolucijskih ciljev in druž-

benih usmeritev je vprašanje časti, morale in odgovornosti, je dejal eden od delegatov, ko je opozoril na napake pri planiranju, na neizpolnjevanje obveznosti in na neodgovoren odnos do dela tako vodilnih in vodstvenih kot samoupravnih organov.

Izgube so se v tem času vrednostno povečale, vendar je v občini manj organizacij združenega dela, ki poslujejo z izgubo. Izvršni svet je podal tudi natančno poročilo o izvajanju predsanacijskih in sanacijskih postopkov v organizacijah združenega dela. Ob tem so delegati ugotovili, da vodstva delovnih organizacij, katerih sedež je izven ptujske občine, pogosto zastavljajo dislocirane temeljne organizacije v občini. Od šestih organizacij združenega dela, ki so lani izkazale izgubo, so v treh uspešno uresničili sanacijski program. To sta temeljni organizaciji Gumarna in Velika oprema v Agisu in temeljna organizacija Mizarstvo in žaga v Kmetijskem kombinatu. Še vedno pa se otepajo z izgubo v temeljnih organizacijah Ptujске Toplice, Vinogradništvo Haloze in Elektronika Ptuj.

Polemična razprava se je razvila tudi ob obravnavi poročila o uresničevanju družbenega plana občine na področju kmetijstva, v kateri so delegati menili, da je treba zemljo bolje obdelovati, varovati kvalitete kmetijske površine in pridobivati nove, da bi lahko uresničili zastavljene cilje v pridelavi hrane.

K poročilu o uvajanju samoprispevkov v občini Ptuj je delegacija občinske organizacije zveze komunistov predlagala, da bi naj v bodoče uvedli samoprispevek enotno ob začetku srednjeročnega obdobja.

Ostale točke dnevnega reda, obenem z volitvami in imenovanji, so bile sprejete brez pomembnejše razprave.

Ob koncu naj zapišemo, da je bila udeležba na zasedanju zborov zadovoljiva. V zboru združenega dela je bilo od 55 prisotnih 47, v zboru krajevni skupnosti od 35 prisotnih 29 in v družbenopolitičnem zboru od 30 delegatov prisotnih 23 delegatov. Po skupnem zasedanju so se na ločenih sejah sestali še delegati zbora združenega dela in zbora krajevni skupnosti.

N. D. in F. F.

## Prezmem in cena grozdja

Kot smo že poročali, bo pričetek trgatve srednje poznih sort 5. oktobra, datum trgatve poznih sort pa bodo določili po strokovnem mnenju Kmetijskega zavoda Maribor. Z dnem začetka trgatve prične Kmetijska zadruga Ptuj tudi s prevzemom grozdja, predelovalni center Kletarstva Slovenske gorice pa s predelavo. Kmetijska zadruga do prevzema grozdja na običajnih mestih in sicer v Podlehniku, Leskovcu, Cirkulanah, Zavrču in Juršincih dnevno od 7. do 18. ure, vinogradniki pa lahko grozdje dostavijo tudi neposredno v predelovalni center v Ptuj vsak dan od 7. do 20. ure, v tem primeru morajo pripeljati grozdje na prekucnih prikolicah.

Verjetno ni potrebno posebej opozarjati, da grozdje ne sme biti zmečkano, med grozdem pa ne sme biti kovinski predmet ali kamen, ki bi poškodoval stroje in povzročil zastoj v predelavi.

Za prevoz grozdja do predelovalnega centra prejme prevoznik 0,40 dinarja za kilogram, prevoz od zunanjih prevzemnih mest pa bo opravila kmetijska zadruga.

Določene so tudi cene za letošnje grozdje, cene so za pogodbeno pridelovalce akontacijske, za nepogodbene pa dokončne. Cene so določene za



Grozdje bo letos sladko – vino dobro

foto: I. kotar

osnovno sladkorno stopnjo, za vsako višjo ali nižjo sladkorno stopnjo se doda ali odvzame 50 par.

Cena za grozdje v prvi skupini, sem prštevam rumeni muškati s 15 odstotno sladkorno stopnjo, renki rizling (17 %) in tramincec (17 %), bo 26,22 dinarja. Za beli borgundec (17 %), modri borgundec (18 %) in sovijnon (16 %) je določena cena 21,66 dinarja. Cena za laški rizling, šipon, modro frankinjo (stopnja slad-

korja še ni določena) je 19,95 dinarja, za rizvanec, neuburgovec, veltinec, žametno črno in mešano grozdje (stopnja sladkorja še ni določena) je cena 18,24 dinarja.

Za peto skupino grozdja, sem sodijo slankamenka, kraljevna in lokalne sorte, pa je cena 15,96 dinarja. V te cene so vključeni stroški organizatorja proizvodnje, ki znašajo 1,20 dinarja, od tega odpade 0,40 dinarja za prevozne stroške. JB

POZNATE  
BLIŽNJO  
OKOLICO?Nagradno vprašanje  
na strani 6!ZA VEČJO IN BOLJŠO  
PRIDELAVO HRANE

»Usmeritev srednjeročnega družbenega plana za področje kmetijstva je k povečanju proizvodnje hrane, da se bomo lahko v čim večji meri sami oskrbovali z vsemi pomembnejšimi kmetijskimi proizvodi. Temu cilju mora biti podrejena vsa naša družbenopolitična dejavnost, v to morajo biti usmerjene naše strokovno-kadrovske in materialne zmogljivosti.

V teh dveh stavkih je praktično zajeta srž vsebine seje Občinske konference SZDL Ptuj, ki se je sestala v petek, 24. septembra in pod predsedstvom Marice Fajt razpravljala o izvajanju družbenega plana na področju kmetijstva v ptujski občini v letih 1981/82. Na seji je sodeloval predstavnik RK SZDL Slovenije Slavko Glinšek in 48 delegatov OK SZDL, kar pomeni, da je bila 57 odstotna udeležba.

Po uvodnem poročilu Janeza Vrečerja, podpredsednika OK SZDL in predsednika sveta za družbeno ekonomsko odnose v kmetijstvu in na vasi se je razvila živahna razprava, v kateri je sodelovalo kar 14 govorcev. Za razpravo lahko rečemo, da je bila resnično bogata, saj je obsegala veliko besed, že večkrat ponovljenih in znanih resnic in dejstev, precej ostrih in kritičnih besed, nasvetov, vprašanj, ki jim je težko dati odgovor, pa tudi zagovarjanja posamičnih interesov, sektorjev in skupin proizvajalcev.

Kljub temu je konferenca soglasno sprejela stališča, sklepe in naloge, ki so jih pripravljali seje pripravili v osnutku in ki jih bo treba le tu in tam dopolniti s predlogi in usmeritvami iz razprave. V osnutku je poudarjeno, da v usmeritev v kmetijstvo pomeni uresničevanje osnovnih ciljev gospodarske ustalave, saj s samooskrbo zmanjšujemo našo odvisnost od zunanjega trga in s tem sproščamo prepotrebne devize.

Ob analizi izvajanja plana OK SZDL ugotavlja, da kmetijska proizvodnja v ptujski občini zaostaja za predvidevanji v srednjeročnih planih, — tako pri povečanju proizvodnje kot pri strukturalnih spremembah. Zaostajamo pri izvajanju melioracij in komasacij, kar je podlaga za gospodarno rabo zemlje in sodobne tehnologije. To zaostajanje je pogojevalo kasnitev zagotavljanja družbenih finančnih sredstev, pomanjkanje kadrov, zlasti v družbenem sektorju, kjer je zaostanek največji in nekakovostno izvajanje nekaterih dosedanjih melioracij. Prav zato je treba združiti kadrovske zmogljivosti obeh sektorjev zemljiške skupnosti in jih okrepiti. Na melioriranih zemljiščih je v bodoče treba zagotoviti družbeno organizirano tržno proizvodnjo.

Poleg pridobivanja površin za intenzivno kmetijsko proizvodnjo je pomembna tudi zaščita obstoječih kakovostnih kmetijskih zemljišč, ki jih čisto nesmotno pozidavamo, na njih gradimo infrastrukturne objekte in jih s tem trajno odtrgamo

proizvodnji hrane. Zato je nujno čimprej uresničiti določilo v družbenem planu o izdelavi prostorskega načrta občine in agrokarte, kar bi zagotavljalo gospodarno rabo zemljišč. Ob tem zagotoviti pri vsaki spremembi namembnosti kmetijskih zemljišč interese varstva teh zemljišč.

Povečanje proizvodnje žitaric in industrijskih rastlin zahteva urejen, strokovno izpeljan kolobar. Setveni programi za organizirano tržno proizvodnjo morajo biti izdelani za vsako krajevno skupnost do posameznega nosilca proizvodnje. Setev 1000 ha pšenice in 460 ha sladkorne pese v družbeno organiziranem zasebnem sektorju za leto 1982/83 pomeni obvezo za organizatorje proizvodnje. To nalogo morajo ob pomoči DPO in svetov krajevnih skupnosti izpeljati brez izgovorov, da bo zaradi tega zmanjšana živinorejska proizvodnja, saj ima ta dovolj rezerve v intenzivnejši pridelavi hrane.

Upravni organi občine Ptuj morajo v sodelovanju z republiškimi organi z ukrepi zagotoviti intenziviranje proizvodnje na vseh kmetijskih področjih kjer so sedaj nizki povprečni pridelki.

V organizacijah združenega dela in v občini je treba zagotoviti materialno osnovo za zadostno število in kakovostno delovanje strokovnega kadra, kar je tudi osnova za izvedbo z družbenim planom zastavljenih ciljev.

Na področju živinoreje je treba povečati stališča plemenske govede, prirejo mesa in mleka. Zato je potrebno izvesti rajonizacijo kmetijske proizvodnje v občini, saj doslej slabo izkoriščamo travnine.

V vinogradništvu in sadjarstvu je potrebno zagotavljati obnovo večjih kompleksov na površinah, ki so za to proizvodnjo ustrezna, za drugo proizvodnjo pa manj primerne.

Združevanje zemlje, dela in sredstev (proizvodne skupnosti) kot obliko razvoja socialističnih odnosov na vasi, je potrebno razvijati in uveljavljati ob vseh akcijah za povečanje proizvodnje hrane.

Ker je proizvodnja hrane posebno pomembna, je treba zagotoviti pravočasno spravilo pridelkov. Zato morajo delovne organizacije s področja kmetijstva pravočasno pripraviti operativno akcijske programe v sodelovanju z DPO in samoupravnimi organi v krajevnih skupnostih. Ob tem je treba pravočasno načrtovati potrebe po širši družbeni akciji, v njej morajo sodelovati delavci v združenem delu, mladini in občani v KS.

Občinska konferenca SZDL je tudi zadolžila izvršni svet in komite za kmetijstvo občine Ptuj, da v skladu z opredeljenimi nalogami pripravita konkretni operativni program z nosilci in rokom izvedbe. Prav tako se morajo v uresničevanje teh nalog aktivno vključiti družbenopolitične organizacije v občini in v krajevnih skupnostih.



Največje površine v ptujski občini so posejane s koruzo

Foto: Ciani

Letina,  
ki jo bomo  
pomnili

Ocene strokovnjakov in kmetovalcev kažejo, da lahko govorimo o rekordni letini v poljedelstvu, vinogradništvu in sadjarstvu. To nas seveda veseli, nekaterim pa povzroča tudi precejšnje skrbi, predvsem kam z obilnim pridelkom. V prvi vrsti velja to za pridelovalce takimenovanih industrijskih jabolk. Teh je letos toliko, da kljub prizadevanjem zadrugi ni uspelo najti kupcev za več kot dve tretjini pridelka. Kar okoli 1500 ton jabolk bo tako segnilo, čeprav so jih nekoč v »dobrih starih časih« kmetje tudi mleli, stiskali in če ne drugega iz tega sadja pridobili kis. Na srečo s prodajo drugih pridelkov ni problemov. Krompirja bo kot kaže premalo, čeprav je bila narava letos več kot naklonjena pridelovalcem. Na drugi strani so bili ugodni pogoji za razvoj plesni, svoje je pa naredila še neustrezna zaščita. Tisti, ki so izdatno škropili in imeli na hektaru 2 ali 3 tisočake več stroškov, si sedaj manj roke. Pridelki so obilni, cena krompirja pa zelo ugodna. Ko bi se tokrat vsaj zadnjič učili na napakah!





















**ELKOM-HIKO OLGA MEGLIČ**  
 INDUSTRIJA HEMIFILICE IN KOTIRANJE OPIRE S. M. S.  
 D. B. S. Ljubljana, ul. 1. maja — telefon: (061) 711-011 — telefax: (061) 711-011  
 TOZD A. P. P. AVTODOLANJE, SLAVICA IN POMESTNA KOTIRANJE TER PLANIRANJE OPIRE  
 S. M. S.  
 D. B. S. Ljubljana, ul. 1. maja — telefon: (061) 711-011 — telefax: (061) 711-011  
 TOZD A. P. P. AVTODOLANJE, SLAVICA IN POMESTNA KOTIRANJE TER PLANIRANJE OPIRE  
 S. M. S.  
 D. B. S. Ljubljana, ul. 1. maja — telefon: (061) 711-011 — telefax: (061) 711-011

**TOZD „ASPO“ DOLANE**

**OBJAVLJA**  
 za obrat v DOBRINI  
 dela in naloge

RAZDELJEVANJE TOPLIH OBROKOV  
 IN ČIŠČENJE DELOVNIH PROSTOROV (ena izvrševalka).

POGOJ: Priučena delavka s 6 meseci delovnih izkušenj na opravljanju takih nalog.

Kandidatkinje naj svoje prošnje naslovijo na naslov:  
 ELKOM-HIKO „OLGA MEGLIČ“ PTUJ, Vošnjakova ulica 6 — za kadrovske službe, v roku 15 dni po objavi tega oglasa.

**mali oglasi**

HIŠICA z dvema prostoroma, s kletjo, gospodarskim poslopjem, sadno drevje, gozd, cisterna, v izmeri 3500 m<sup>2</sup> v Cirkulanah-Paradižu prodam. Markovič, Damiševa 6, pri Lesni šoli Marles Maribor-Studenca.  
 PRODAM karambolirano Zastavo 750, Kupčič, Nova vas 62, Ptuj.

Novo odprta gostilna VRBNJAK, Juršinci 4 vam nudi ob sobotah in nedeljah gibanice, meso iz tunke in čevapčiče. Zahvaljujemo se vam za cenjeni obisk.

PRODAM avto NSU po delih. Janez Matjašič, Slovenja vas 48. Podpisana Berta Korpar iz Zabjaka 24, Ptuj prepovedujem vsem nakup ptemičnin in nepremičnin od Janeza Korparja, ker bom sodno postopala.  
 TAKOJ KUPIM manjši klopotec za brajde nov ali rabljen. V ponudbi pišite tudi cenno. Otmar Koban, Rače.  
 ISCEM garsonjero v Ptuj. Placam naprej. Naslov v upravi.  
 UGODNO PRODAM vseljivo hišo z gospodarskim poslopjem, velik vrt, brajde in še cca 1 ha zemlje na Zagrebški cesti. Informacije od 15. ure dalje. Telefon: 777-988.  
 PRODAM starejšo hišo s kletjo, elektriko, vodo, stiskalnico in vinograd, skupaj 1 ha, 12 arov in 94 m<sup>2</sup>. Greta in Elizabeta Šmigoc, Zaki 38, Podlehnik.  
 PRODAM grozdje kvinton in gemaj. Štefan Gerčec, Cesta na Hajdino 23, Kidričevo.  
 GASILSKO DRUŠTVO SELA pri Ptuj PRODA rabljeni gasilski avtomobil FIAT 1300 — kombi v voznem stanju in na novo registriran. Interesenti naj se zberejo v soboto, 16. oktobra 1982 ob 9. uri na javni licitaciji pred gasilskim domom Sela.

MENJAM košenino otavič za hlevski gnoj. Selska cesta 7, Ptuj.  
 PRODAM 102 ara gozda z delom njive, primerno tudi za vikend. Urška Petek, Krčevina 74 pri Ptuj.  
 PRODAM nakladalec za gnoj. Ignac Kekec, Zabjak 22, Ptuj.  
 PREKLICUJEM zaključno spravevalo osnovne šole Franc Osojnik Ptuj na ime Branko Ljubec, Langusova 13, Ptuj.  
 KUPIM kuhinjsko opremo. Angela Čeh, Kukava 22, Juršinci.

PRODAM telico, brejo osem mesecev. Marija Jus, Juršinci 57, Destrnik.  
 PRODAM več sort jabolk na drevesu za ozimnico, lahko tudi za stiskanje. Angela Medved, Podložje 31, Ptuiška gora.  
 PRODAM nov moped APN 4 M. Zglasite se na upravi Tobaka v Prešernovi ulici 22, Ptuj ali telefon: 771-396.  
 PRODAM nov ojačevalec za RITEM-SOLO kitaro, znamke MONTARBO-100W. Naslov v upravi.  
 TAKOJ KUPIM eno in pol družinsko hišo z vrtom v okolici Ptuja. Naslov v upravi.  
 UGODNO PRODAM sedežno garnituro za dnevno sobo. Naslov v upravi.  
 PRODAM 18 mesecev staro telico. Naslov v upravi.

**Dežurstvo prehrambenih trgovin**

**SOBOTA, 2. oktobra 1982 prodajalni NA-MA in PANORAMA**  
**SOBOTA, 9. oktobra 1982 prodajalni HRANA in KONZUM**

**kino**

Četrtek, 30. septembra: GLASBE NIKOLI DOVOLJ, ameriška barvna komedija; od petka, 1. do nedelje, 3. oktobra: LJUBKI SORODNICI, francoski barvni erotični film, v nedeljo ob 10. in 16. uri, angleški barvni znanstveno fantastični film LJUDJE IZ GUBLJENI V ČASU.

**SOZD UNIAL**  
 tovarna glinice in aluminija  
 Boris Kidrič  
 Kidričevo

UNIAL, Tovarna glinice in aluminija „Boris Kidrič“ Kidričevo, z n. sub. o., delavski svet TOZD VZDRŽEVANJE razpisuje dela oz. naloge:

**VODENJE IN ORGANIZIRANJE OPERATIVNE TOZD**

Na razpisana dela oziroma naloge je lahko imenovan delavec, ki izpolnjuje razen pogojev, določenih z zakonom in družbenim dogovorom, še naslednje pogoje:

- da ima visoko strokovno izobrazbo strojne, elektro ali organizacijske smeri,
- da ima 5 let delovnih izkušenj,
- da je moralno politično neoporečen.

To delo se združuje za 4 leta.

Prijave, z dokazili o izpolnjevanju pogojev, pošljite v 20 dneh v Kadrovske socialno službo DO. Prijave, ki bodo brez ustreznih dokazil, ne bomo upoštevali. Prosilci bodo dobili odgovore 15 dni po izbiri.

**KGP TOZD Avtopark**

**TURISTIČNA AGENCIJA PETOVIA PTUJ**

Slovenski trg 6  
 telefon 773-120

**VABIMO VAS NA ENODNEVNE JESENSKE IZLETE:**

- LJUBLJANA: 8. oktober 1982 ogled gledališke predstave v Cankarjevem domu
- GRADEC (Graz): 9. oktober 1982 na mednarodni velesejem.

Organiziramo tudi izlete za zaključene skupine. Prodajamo letalske vozovnice in posredujemo letovanja in potovanja. V prodaji imamo že pakete za smučanje 82/83 doma in v tujini.

**Prijave in informacije**  
 Turistična agencija PETOVIA  
 Slovenski trg 6 Ptuj

**Emona kmetijski kombinat n. sol. o. ptuj**  
 kmetijsko, predelovalno, gostinstvo, trgovina, servis, izvoz-uvoz  
 delovna skupnost skupnih služb  
 62000 ptuj, samostojni trg. 2. japonskega  
 telefon: (061) 4. 710-021  
 telefax: (061) 4. 710-021  
 telefax: (061) 4. 710-021  
 telefax: (061) 4. 710-021

**TOZD TRGOVINA PTUJ**

razpisuje dela oziroma naloge

**DIREKTORJA TOZD in to za dobo štirih let.**

Kandidati za individualni poslovodni organ TOZD morajo poleg pogojev, ki jih določa zakon, izpolnjevati še naslednje pogoje:

- da imajo višješolsko izobrazbo ekonomske, komercialne ali lesno gozdarske smeri in najmanj 5 let delovnih izkušenj ali
- da imajo srednjo izobrazbo komercialne, lesarske ali druge ustrežne smeri in najmanj 8 let delovnih izkušenj,
- da imajo moralno politične kvalitete, ki se odražajo zlasti v odnosu do samoupravne družbene ureditve, do samoupravljanja in do družbeno političnih organizacij ter v spoštovanju zakonitosti in odgovornosti pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi.

Kandidati naj vložijo pismene prijave, ki morajo vsebovati rojstne podatke, podatke o izobrazbi, dosedanjih zaposlitvah in delovnih izkušnjah na naslov:  
 Emona Kmetijski kombinat Ptuj, TOZD Trgovina, Rogozniška c. 25, Ptuj.  
 Rok za prijavo je 15 dni po objavi razpisa.

ZAHVALA  
 ob smrti

**Justine Vidovič**  
 iz Stanošine 34

Zahvaljujemo se zdravnikom in patronažni službi ZD Ptuj in osebju internega oddelka bolnice Ptuj za pomoč med njeno boleznijo.  
 Vsem, ki so jo spremljali na njeni zadnji poti in ji poklonili cvetje, hvala.  
 Zahvaljujemo se pevcem, predstavnikom KS za poslovilne besede in duhovnikom za pogrebni obred.  
 Hvala vsem sosedom za pomoč v težkih trenutkih!

**ZALUJOČI:** sin Maks z družino, hčerka Mira in zet Toni, vnukinja Jasna in Gianni

ZAHVALA

Ob boleči in nenadomestljivi izgubi našega dragega sinka in bratca

**Silva Bedrača**  
 iz Šturmovca 20 b, Videm pri Ptuj

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, znancem in prijateljem, ki so nam v najtežjih trenutkih stali ob strani, nam lajšali bolečino, darovali vence in cvetje in ga pospremili na njegov, mnogo prerani zadnji poti.  
 Iskrena hvala tudi sodelavcem „Perutnine“ Ptuj, učencem in učiteljem OS Videm pri Ptuj, govorniku KS Videm pri Ptuj in g. duhovniku za opravljen obred.

Neutolažljivi: mamica, atek, sestra in brata

ZAHVALA

Ob tragični izgubi ljubega moža, ata, starega ata, sina in brata

**Jožeta Hliša**  
 iz Popove 14/a

se v globoki žalosti zahvaljujemo godbi, govorniku, pevcem iz TGA Kidričevo, nosilcem krste in zastav, govorniku iz KS Dolena in vsem znancem, ki so ga v tako lepem številu spremljali k zadnjemu počitku ter mu darovali vence in cvetje.

**GLOBOKO ZALUJOČI:** žena Ivanka, sin Jože z družino, hčerka Milica z možem, mama, ata, brata Tonček z družino, Janko z družino ter ostalo sorodstvo

**JESEN PRI NAS**

obleke, perilo, pletenine, metrsko blago, obutve ...

v naših prodajalnah

Slavica ..... Mavrica ..... Oblačila ..... Zarja  
 Elegant ..... Ciciban  
 Papirnica in Galanterija  
 Blagovnica

Pričakujemo vaš cenjeni obisk ...

**Za toplo zimo**

se je treba res pripraviti. Zdej ko sonce še ogreje zrak, ko morda šele ob večerih pomislimo na mrz, zdaj vam želimo ponuditi vse kar boste potrebovali, da bo vaša zima res topla.

Metalka je do 30. 9. v blagovnici v Ljubljani, v Mariboru, v Topniški ulici v Ljubljani, v Domžalah, v Kamniku, Metliki in Ptuj pripravila bogato izbiro: peč, štedilnikov, kaminov na trda goriva, kotlov in peči za centralno ogrevanje, električnih grelcev, termoakumulacijskih peči in še in še (tudi termofovej).

V času akcije boste lahko kupovali na potrošniško posojilo, ob nakupu na devize boste deležni popusta v višini temeljnega prometnega davka, možnost nakupa izdelkov Gorenje za dinarje deviznega porekla s posebnim popustom proizvajalca, pri večjih nakupih vam bomo blago pripeljali zastoj (do 30 km od prodajalne).

**Z Metalko se pripravite:** Avtomontaža Ljubljana, Ferromoto in TAM Maribor, Sigma Žalec, KIG Ig, ITPP Ribnica, TTU Labin, FTU Sombor, Plamen Slavenska Požega, Alfa Vranje, Metaliku Djakovica, Gorenje Titovo Velenje, EMO Celje.

**metalka**

